

**УЧАСТВУЙ
Придумай
слоган
для «ММ»**

«МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ» объявляет новый конкурс «Придумай слоган для «ММ».

На этот раз идею нам подсказала интернет-читательница РД. На сайте газеты она оставила сообщение главному редактору «ММ» Олегу Фролову: «Видела новый рекламный ролик «ММ» по ТВ-ИН, в котором газета легко превращается в цветок, глобус, коляску... Мне понравилось. А вот лозунг, конечно, подкачал: «Читают все». Может, стоит объявить конкурс на новый слоган?»

Сообщение РД не осталось незамеченным – читатель сайта Renault предложил варианты «Лучшее – для вас!» или «Другой взгляд на новости». Мы решили поддержать инициативу и объявить новый конкурс.



Уверены, что свой девиз должен быть не только у газеты, но и у любого человека. Присылайте свои варианты слоганов для «Магнитогорского металла», а также расскажите о вашем жизненном девизе и объясните, почему выбрали именно его.

Присылайте ваши письма по адресу: 455038, пр. Ленина 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», на конкурс «Придумай слоган для «ММ». Также вы можете присылать материалы по электронному адресу pveva@mail.ru, оставляя сообщения на форуме сайта «ММ» www.mm gazeta.ru и на автоответчике по номеру 30-72-05.

Победители получают ценные призы и сувениры с символикой «ММ». Мы ждем ваших писем!

«Магнитогорский металл» принял победителей конкурса «Событие года семейного масштаба»

ВСЕ В ШОКОЛАДЕ



ФОТО АМИТРИИ РУХМАЕВА



Любой подарок всегда приятен

ПРИЯТНОЕ ЭТО ДЕЛО – подарки дарить. Особенно если людям веселым и творческим. Кстати, именно они и побеждают в наших конкурсах.

Самым первым – на час раньше срока – к нам пожаловал ветеран Андрей Логинов с дочерью. А все потому, что шума и больших компаний не любит, вот и решил зайти пораньше за поощрительным призом. Он написал нам о своей жене Вере: посвятил ей стих и рассказал о том, что ждет рождения правнучки – тоже Верочки.

Что именно подарим, он не знал. «Думал, посуду, кружки какие-нибудь», – признался потом. Но мы угодили учителю истории – подарили изрядную пачку книг и серию «Литература Магнитки. Избранное», которая выпускается под патронажем «ММ». Была и наша новинка, выпущенная к 75-летию ММК, – сборник смеш-

ных историй о металлургах «Стальной юмор». Кстати, их нам присылали читатели на конкурс «Байки о металлургах». Вот куда заводят конкурсы!

Восьмидесятидвухлетний Андрей Васильевич участвовал в конкурсе впервые, и ему повезло. Это доказывает, что любой читатель, независимо от возраста, может стать победителем. Как, например, еще один призер конкурса «Событие года семейного масштаба» – пятилетний Данилка. Впрочем, откроем вам секрет – письмо от его имени написала бабушка Наталья Петрушина. История о молодой семье, которая получила ипотеку, покорила нас не меньше, чем фотография двух малышей во время новоселья.

В редакцию бабушка Наташа пришла с Данилом, двухлетним Матвеем и зятем – одной с мальчишками не справиться. Победительница Елена Павлова тоже

пришла с ребятами. Ее событие года семейного масштаба – старший сын пошел в армию, а младшенькие девочки в школу. По письму мы решили, что у Елены трое детей. А оказалось – шестеро. И только победитель Рамиль Лукманов пришел один. Но это тоже из-за счастливого события: его жена с красивым восточным именем Пати на днях должна родить дочку.

Купленные нами шоколадки очень дажегодились – малыши на три минуты замолчали и дали главному редактору «ММ» Олегу Фролову произнести приветственную речь. И вскоре все оказались в шоколаде. На большие цветные коробки дети внимания не обращали – там игрушки для взрослых. Наталье Петрушиной подарили кофеварку – чтобы могла в свободное от внуков время варить себе кофе, матери шестерых детей – кухонный

комбайн, чтобы все успевала. А молодому отцу медленноварку – в ней хорошо сохраняются витамины.

После награждения к нам подошел Рамиль.

– Спасибо, что не подарили нам кухонный комбайн.

– ?!!!

– Просто жена мне не сказала, что написала вам письмо. Когда его опубликовали, показала газету. Я спросил, какой приз она бы хотела получить. Ответила – кухонный комбайн. Желание беременной – закон: я подарил ей комбайн.

Поступок настоящего мужчины. Так что с нашими конкурсами любые желания сбываются.

А мы по итогам конкурса сделали вывод, под которым вполне мог бы подписаться президент Путин: чем больше в семье детей, тем больше в ней счастья и радостных событий семейного масштаба.

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО.

Риторика со Змеем Горынычем

ПРАЗДНИК

Детский гомон с непривычки оглушает. Непривычно еще и потому, что нечасто его можно услышать в стенах МГУ.

Но лингвистическая игра, организованная студентами и преподавателями филологического факультета для школьников пятых–седьмых классов города, стала уже традиционной. В этом году встречи под руководством заведующей кафедрой журналистики и речевой коммуникации Веры Сенниковой подготовили и провели студентки четвертого курса, учащиеся специализации «Риторика» Мария Грищенко, Татьяна Морозова, Ирина Родионова и Эльвира Ильцова. Лингвистический праздник приурочили к Году русского языка.

Деткам из 20-й, 33-й, 56-й и 63-й школ предложили «Путешествие в страну Риторию». Во время игры команды должны были представить себе знакомство необычных личностей – например, Алехи

Поповича со Змеем Горынычем или Несмеяны с Иваном Царевичем. Сочиняли стихи, писали красивые, образные тексты, мимикой и жестами инсценировали сказки. Зал тоже не скучал: пока игроки готовились, болельщики зарабатывали дополнительные очки для своих команд, отгадывая загадки, вспоминая скороговорки, изображая животных. В результате победа досталась школе № 63, не сильно отстали ребята из 20-й школы, а третье место досталось команде школы № 56.

– Наше мероприятие – это ранняя профориентация. Я убеждена, что в 10–11 классах делать это уже поздно, – считает Вера Ивановна. – Сегодня здесь собрались дети, имеющие склонность к русскому языку и литературе. Некоторые участвовали в лингвистической игре не впервые и с нетерпением ждали ее.

Закончилась игра дружным поеданием тортов – так весело и приятно завершился маленький праздник детства, веселого смеха и любви к родному языку.

КСЕНИЯ КОБЕЛЬКОВА.



Вас ждет дом «Ветеран»!

ЧТОБЫ ОБЕСПЕЧИТЬ ДОСТОЙНУЮ СТАРОСТЬ, обогреть одиноких и скрасить вашу жизнь на склоне лет, акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» построило прекрасный дом «Ветеран».

Сегодня в нем проживают более ста бывших металлургов, которые поселились здесь с первых дней его существования и не жалеют о перемене места жительства. Но в нашем теплом и уютном доме остались свободные квартиры для тех, кто по-прежнему прозябает в одиночестве, кто в связи с возрастом, болезнью или инвалидностью испытывает трудности.

Не зря говорят: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Приезжайте к нам по адресу: пр. Сиреневый, 16, конечная остановка автобусов № 21, 24, администрация дома познакомит вас с условиями заселения в новую квартиру.

Телефоны: 30-12-97, 30-81-11.

Дирекция МГ БОФ «МЕТАЛЛУРГ».

РЕКЛАМА

Куда идти за ипотекой?

ЧТО ТАКОЕ ИПОТЕКА, сегодня, кажется, знают все: от школьника до пенсионера.

А как реально воспользоваться возможностью купить квартиру в кредит? К кому обратиться, чтобы не тратить лишнее время и нервы? Можно пойти в банк. Но там вам помогут, только если вы уже выбрали жилье. Можно пойти в агентство недвижимости. Но тогда придется искать банк, где вам дадут деньги.

А можно обратиться в УРАЛРЕГИОНИПОТЕКУ, специализированную ипотечную организацию. Специалисты компании предложат вам полный набор услуг: от бесплатной консультации до оформления сделки.

Приходите в офис, расположенный по адресу: К.Маркса, 97. Вас встретит приветливый консультант и ответит на все ваши вопросы. Бесплатно.

Итак. Вам от 18 до 50 лет. Вы постоянно работаете. Причем не обязательно на предприятии. Можно быть и индивидуальным предпринимателем.

Получаемые вами доходы могут быть подтверждены разными способами: от официальной справки до заявления по форме компании.

Хотите квартиру в Челябинске? Тоже не проблема. УРАЛРЕГИОНИПОТЕКА выдает займы на приобретение жилой недвижимости по всей территории Челябинской области и в некоторых районах Башкирии.

Вы еще сомневаетесь, что вам купить? Вам помогут подобрать квартиру. А может, вы хотите квартиру, построенную на ваших глазах?

В УРАЛРЕГИОНИПОТЕКЕ вам предложат вариант кредитования на этапе строительства.

У вас нет денег даже на первоначальный взнос? Не беда. При дополнительных гарантиях компания выдаст всю необходимую сумму.

Деньги вы получите в день заключения сделки.

Кстати, пока вы будете оформлять куплю-продажу, юристы компании помогут решить возникающие юридические вопросы, квартиру или дом оценит независимый эксперт, а вашу жизнь и вашу новую недвижимость тут же застрахуют от всех невзгод.

И это не пустые обещания. Многие магнитогорцы уже купили жилье с помощью УРАЛРЕГИОНИПОТЕКИ. Счастливые семьи живут в комфортабельных квартирах и домах. Все, что им нужно делать, – вовремя платить ежемесячные взносы.

РЕШИЛИ ЖИТЬ ЛУЧШЕ? Запоминайте адрес: К. Маркса, 97, УРАЛРЕГИОНИПОТЕКА. И телефоны: 29-90-29, 29-22-91.